

2014. január 26. [14:50]

## Megkezdődött a XXXIII. Ittábeli Téli Találkozók rendezvénysorozat



**Magyarittabén az együttélés jó példáját tükrözi a XXXIII. Téli Találkozók megnyitóünnepsége, amikor a helybeliek, a vendégeik, a begaszentgyörgyi községben élő nemzetek képviselői is bemutatják értékeiket.**

Az ünnepség kezdetén megnyílt a begaszentgyörgyi Közművelődési Intézmény második alkotótáborának kiállítása, és Szarka Edit, az intézmény igazgatónője méltatta a munkákat, majd ajándékként átadott egy festményt a házigazdának.

A szorgos helybeli asszonyok sok-sok fajta kalácsot, süteményt is készítettek erre az alkalomra, amely közül is kiemelték a lakodalmi fonatos kalácsot, amely ízét, ha egyszer valaki megpróbálja, nem feleli soha. A süteményeket is megcsodálhatták, sőt meg is kóstolhatták a vendégek.

Az ünnepélyes megnyitón Erdős Imre, Magyarittabé helyi közösség tanácselnöke mondott üdvözlőbeszédet, utána pedig Lázár Jenő, Begaszentgyörgy község alelnöke köszöntötte az egybegyűlteket. Hangsúlyozván, hogy ennek a közösségnek nagy kincse e rendezvény, hiszen egymás hagyományait tiszteletben tartják az emberek, megbecsülik mások munkáját, és ezt immár több évtizede mutatják be sikeresen. A szép múltú rendezvénysorozatot dr. Zsoldos Ferenc, az MNT alelnöke nyitotta meg, aki hangsúlyozta a magyarittabéi közösség aktivitását, hogy a téli időszakban sem pihennek, hanem színpompás műsorokkal gazdagítják a szürke hétköznapokat.

Az ünnepi műsorban a Búzavirág Hagományápoló Egyesület apraja-nagyja is fellépett, a vendéglődők pedig Begaszentgyörgyről, Tordáról, Écskáról és Kulpinból érkeztek, akik táncdal mutatkoztak be. Így mindenki picinyke betekintést nyerhetett a magyar, a szlovák, a román és szerb kultúrába.

A folytatásban már a jövő héten, szombaton szervezik meg hagyományosan a maszkajárást, és délelőtt 10 órakor járják végig jelmezben a mókázók a falut. Este pedig maszkabál lesz a művelődési otthonban. Február 8-án kolbászfesztivált tartanak Magyarittabén, február 15-én fogadják a nagybecskereki Madách Amatőr Színház társulatát, és az érdeklődők A kölcsönkért lakás című vígjátékot nézhetik meg 19 órától, a fiatalok részére 22 órakor kezdődik a Valentin-napi buli. A rákövetkező héten, február 22-én vizsgabál lesz, március elsejére tervezték a békésiek vendégszerelését, akik a Lóvá tett menyasszony című színdarabbal lépnek fel, és a műsor az óbecsei művelődési egyesület néptáncosainak programjával egészül ki. Március 8-án 19 órai kezdettel a nagybecskereki Petőfi MME és a tamásfalvi Széchenyi István MME műkedvelői vendégszerelnek, majd este 22 órától nőnap rendezvényt szerveznek.

A Téli Találkozók idei programja a március 15-ei ünnepséggel zárul.

**Kónya-Kovács Otília**